

Технічна карта

ADEPLAST KLASIKO

Класичний штукатурний розчин для внутрішніх і зовнішніх робіт

Застосування:

Розчин для штукатурки або вирівнювання, CS II відповідно до SR EN 998 - 1 / 2016 для внутрішнього та зовнішнього застосування на мінеральних основах. Розчин для нанесення виключно вручну, всередині і зовні приміщень. Залежно від водопоглинання основи її правильно грунтують або звожують. Матеріал наноситься тільки на мінеральні основи. Продукт не наноситься на дерево, пластик, метал, гіпсокартон.

Characteristics:

- Нанесення виключно ручне
- Легка обробка
- Гладка поверхня

**Технічні дана:**

Назва матеріалу.:	KLASIKO
Основа матеріалу:	Цемент, вапно, мінеральні заповнювачі
Клас штукатурки:	CS II відповідно до EN 998 – 1 / 2016
Зернистість наповнювача:	0 – 4 мм
Час життя у відрі:	Прибл. 2 години
Реакція на вогонь:	Клас A1
Товщина нанесення:	Мін. 10 мм – макс. 25 мм / шар
Температура повітря/основи при укладанні:	Мін. +5°C макс. +30°C
Витрата:	Прибл. 12 - 15 кг / м ² / см
Упаковка:	Паперовий мішок, стійкий до вологи
К-ть матеріалу у мішку:	30 kg
Зберігання / термін придатності:	12 місяців від дати виготовлення, зазначеної на упаковці, відповідно до Директиви 1907/2006/EC і GR 932/2004, при 20°C і відносній вологості 65%. Зберігати в сухих приміщеннях на дерев'яних піддонах.

Технічні дані та ті, що стосуються споживання, визначаються в стандартних умовах. Можуть бути відмінності залежно від умов застосування.

Основа:

Основа повинна бути міцною, чистою, сухою, без тріщин, вільною від жиру, пилу, сипучого сміття, солей або іншого матеріалу, який може утворити розділовий шар. Крихкі частини та залишки розчину необхідно видалити механічно. Необхідно заґрунтувати, зволожити або нанести продукт для досягнення достатньої адгезії, або розбризкувати штукатурний матеріал, залежно від поглинання основи.

Виконання робіт:

30 кг KLASIKO насипати у чисте відро із прибл. 4,8 – 5,4 л чистої води, замішати до однорідної консистенції міксером. Змішайте таку кількість матеріалу, яку можна використати протягом максимум 30 хвилин. Штукатурний розчин наноситься на стіну шаром приблизно 10 мм. Після того, як штукатурка нанесена та вирівняна, залиште її застигати приблизно на 3 години. Після затвердіння, якщо вона не м'яка на дотик, ви можете розглядити поверхню. Поверхню обережно змочують і розгладжують губкою.

Якщо потрібно нанести шар штукатурки на вже затверділий і сухий шар штукатурки, для створення адгезійного моста необхідно використовувати Sika Betonkontakt.

Після повного висихання, прибл. 7 днів/мм залежно від температури повітря та вологості, поверхню можна додатково обробити, за потреби, штукатурками ADEPLAST, фінішними штукатурками, фарбами або декоративними штукатурками.

Важливо:

- Необхідно передбачити додаткові заходи для захисту поверхонь від швидкого пересихання, негоди чи морозу;
- Уникайте прямого впливу сонячних променів на поверхні під час нанесення;
- Дотримуйтеся інформації в паспорті технічної безпеки;
- Ця технічна карта замінює всі попередні версії. Інформація в цій технічній карті відображає наш досвід роботи з цим продуктом до сьогодні. Ця технічна карта не звільняє користувача продукту від прийняття власного рішення та оцінки, в тому числі за допомогою зразків, щодо відповідності використання продукту. Продукція SIKА / ADEPLAST, а також сировина для них постійно контролюються в наших власних лабораторіях для забезпечення стабільної якості. Наша консультативна служба доступна для вирішення питань щодо застосування продукту та демонстрацій. Дотримуйтеся інформації в технічній карті.